
Національна  Молитва  за
Україну  об’єднала  християн
різних церков
2 червня 2018 року у Палаці спорту більше 8 тисяч християн
України об’єдналися у загальнонаціональній Молитві за країну.
До цього заходу приєдналися тисячі помісних церков у різних
містах, населених пунктах та селах з усіх областей України.

Протягом трьох годин близько 20 глав представників великих
релігійних  об’єднань  звершували  молитви  зі  сцени.  Вони
молилися за провадження християнських цінностей, за зупинення
військової агресії, за дітей та молодь України, за зміцнення
інституту сім’ї, молилися за зцілення та прощення, за чесних
політиків  та  виведення  України  з  кризи,  за  припинення
поширення  неправди  у  ЗМІ.

Також у програмі лунали виступи об’єднаних хорів та різних
музичних колективів, у тому числі дитячих. Пряму трансляцію в
мережі  Інтернет  та  в  соцмережах  дивилися  більш  ніж  1000
глядачів,  сотні  тисяч  глядачів  могли  дивитися  через  три
телевізійні мережі, а також слухачі християнського радіо мали
можливість  слухати  трансляцію.  Паралельну  трансляцію  з
перекладом на англійську мову дивилися по всьому світі.

Нагадаємо, що вже третій рік поспіль віряни євангельських та
традиційних  церков  проводять  суспільне  Молитовне  зібрання.
Ідею  започаткувати  Національний  день  молитви  за  Україну
запропонував міжнародний проповідник із Великобританії Девід
Хасавей. Він стверджує, що такого єднання між релігіями немає
у жодній країні. «Я закликав націю молитися про вирішення
війни на сході – цього не можуть зробити політики і військові,
але я вірю, що Бог може», – наголосив він.

Додамо,  Національний  день  молитви  за  Україну  ввійшов  до
переліку офіційних заходів 2018 року в рамках святкування Року
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Слова Божого в країні. Тому в кінці програми бажаючі мали
нагоду  взяти  участь  у  створенні  рукописної  Біблії.  Цей
історичний документ планують внести на національного реєстру
рекордів України.



Дивитися  трансляцію:
https://www.youtube.com/watch?v=fZNyV9iXfLo
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Фотоальбом: https://fex.net/075439280761

Наш сайт: http://prayforukraine.com.ua
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